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ATA DA SESSÃO REFERENTE À APRESENTAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA  

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, no Laboratório de Informática 7, no Reuni, 

do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, às 08h00min, reuniu-se a Comissão 

Examinadora do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargo público de 

Professor do Magistério Superior, da Universidade Federal do Espírito Santo, Departamento de 

Farmácia e Nutrição, nas seguintes ÁREA/SUBÁREA: Ciência da Computação (1.03.00.00-7) / 

Processamento Gráfico (1.03.03.05-7), Edital Nº 124-R de 22 de dezembro de 2025,  composta 

pelos Professores Prof. Dr.º Paulo Roberto Nunes de Souza (Presidente), Prof. Dr.º Jacson 

Rodrigues Correia da Silva (relator) e Prof. Dr.º Edilson Luiz do Nascimento (membro). 

Compareceram a esta sessão os candidatos convocados Alexandre Adler Cunha de Freitas e 

Amanda Pontes de Oliveira Ornelas. A sessão foi iniciada com os informes acerca da assinatura 

dos candidatos na lista de presença e de ciência de gravação em vídeo e áudio desta etapa, como 

previsto na Resolução CEPE/UFES 106/2024. Ainda, foi informado que a sessão seria aberta ao 

público, porém, que seria vedado aos candidatos assistirem às demais aulas. Assim, às 08h:15min 

foi iniciada a gravação e os membros da comissão examinadora deram início aos trabalhos do dia. 

Cada candidato entregou o material a ser utilizado nas apresentações, que ficou sob a guarda da 

comissão examinadora, bem como o plano de trabalho e três cópias do plano de aula. Por fim, cada 

candidato sorteou um número referente a sua ordem de apresentação, que foi a seguinte: 

Alexandre Adler Cunha de Freitas, primeiro; e Amanda Pontes de Oliveira Ornelas, segunda. Os 

horários de início e fim da apresentação de cada candidato foram: Alexandre Adler Cunha de 

Freitas iniciou sua apresentação às 08h16min e finalizou às 09h00min; e Amanda Pontes de 

Oliveira Ornelas iniciou às 09h09min e finalizou às 09h57min. Não houve intercorrências durante as 

apresentações. Finalizada a etapa das apresentações, os membros da comissão examinadora se 

reuniram para a apuração das notas. As seguintes notas médias foram atribuídas: Alexandre Adler 
Cunha de Freitas: 79,33 pontos – CLASSIFICAÇÃO: HABILITADO para a próxima etapa; 
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Amanda Pontes de Oliveira Ornelas: 87,67 pontos – CLASSIFICAÇÃO: HABILITADA para a 

próxima etapa. Finalizada a apuração, os resultados foram enviados para a secretária, para 

divulgação nos locais estabelecidos. Para registro, eu, Jacson Rodrigues Correia da Silva, relator, 

lavrei a presente ata constando 35 linhas e duas páginas que, após lida e achada conforme, vai 

assinada pelo Presidente e demais membros da Comissão Examinadora na data de treze de maio 

do ano de dois mil e vinte e seis (13/05/2026).  

 

Alegre, 13 de maio de 2026.  

  
 
 

                        
Prof. Dr.º Paulo Roberto Nunes de Souza 
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